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Розвиток пізнавальної активності молодших школярів 

засобом мультимедійних технологій  

Кулакова Галина 

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук Н. О. Агаркова 

Одними з найважливіших якостей сучасної людини є активна пізнавальна 

активність, критичність мислення, вміння набувати знання самостійно 

впродовж життя, що актуалізовано у Концепції НУШ. Розвиваючи пізнавальну 

активність, виховуючи прагнення до знань, ми розвиваємо особистість 

молодшого школяра, який вміє мислити, співпереживати, творити. Питання 

розвитку пізнавальної активності молодшого школяра актуальні, важливі 

кожного вчителя. Сучасне століття – це вік мультимедійних. Сфера освіти не 

залишилася відсторонь загального процесу комп’ютеризації, особливо в умовах 

дистанційного навчання. Можливості мультимедійних технологій дозволяють 

збільшити обсяг пропонованого для ознайомлення навчального матеріалу. 

Багато вчителів зазначають, що при цьому значно зростає інтерес дітей до 

знань, підвищується рівень пізнавальних можливостей. Тож використання 

засобів медіа технологій у навчальному процесі є актуальною проблемою 

сучасності.  

Уперше над потребою вивчати й розуміти медіа з огляду їх впливу на 

культуру, психіку та фізіологію задумався канадський науковець М. Маклуєн. 

Він запропонував думку, що медіа розширює властивості людини, водночас 

виникає проблема правильного й ефективного їх використання. У різні роки 

проблемі використання мультимедійних технологій у навчанні учнів було 

присвячено наукові праці А. Астаф’євої, Ю. Казакова, Н. Морзе, О. Шиман. 

Зважаючи на те, що діти в наш час дуже залежні від новітніх технологій, 

традиційне навчання в нашій країні потребувало підлаштування під сучасні 

вимоги, особливо в світі останніх подій, коли молодші школярі вимушені 

навчатися дистанційно. Використання нових незвичних прийомів пояснення та 

закріплення, тим більше в ігровій формі, підвищує мимовільну увагу дітей, 

допомагає розвинути довільне. Засоби мультимедійних технологій включають 

мультимедіа додатки та засоби створення мультимедіа додатків, що дають 

можливість вчителям викласти матеріал навчальний у більшому об’ємі, 

цікавіше, яскравіше, тож й результативнішим. До освітніх мультимедіа додатків 

можна віднести електронний журнал, презентацію, онлайн тренажери та ін. 

Освоюючи навчальні додатки молодші школярі активні. За рахунок високої 

динаміки ефективно проходить засвоєння матеріалу, тренується пам’ять, 

розвивається пізнавальна активність, уява та творчі здібності. Основні 

прийоми, які сприяють розвитку пізнавальної активності учнів під час уроків: 

широке застосування ігрових форм, автономність роботи учня за ПК, активне 

використання мультимедійних засобів, створення доброзичливої атмосфери. 

Таким чином, використання наряду з іншими засобами навчання, 

мультимедійних технологій дозволяють вчителю комбінувати в одному уроці 

неймовірну кількість цікавих завдань, залучаючи все більшу і більшу кількість 

дітей й розвиваючи їх пізнавальну активність. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%88%D0%B0%D0%BB%D0%BB_%D0%9C%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D1%83%D0%B5%D0%BD

